各位

「株式会社ユニマットライフ」および「ミニストップ株式会社」 マイクロマーケットにおける協業実施について

株式会社ユニマットライフ (本社:東京都港区) とミニストップ株式会社 (本社:千葉県千葉市) は、マイクロマーケット事業で協業をしていくことに関して基本合意しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 協業実施の理由

株式会社ユニマットライフとミニストップ株式会社は、職域内でのマイクロユニットの設置および運営について両社が持つノウハウとスケールメリットを活かした協業の取り組みを行います。 株式会社ユニマットライフは、自社が展開している営業先を活用しマイクロユニットの設置と 運営を行います。ミニストップ株式会社は、商品と各種システム(無人決済レジシステム及び運 営に関するシステム)を開発、提供します。お互いの持つ強みを活かし、職域内でのマイクロマ ーケット市場の共同開発を目指し、両社既存事業への寄与と向上に必要とされる事項を検討して まいります。

2. 協業の概要

- ・職域内でのマイクロマーケット(マイクロユニット=キャッシュレスセルフレジと販売什器) の展開
- 新たなマーケットの開拓
- ・マイクロマーケット事業における各種システムの開発と運用
- ・マーケットの分析と新たな商品・サービスの開発
- ・その他両社協議の上、両社既存事業への寄与と向上に必要とされる事項への取り組み (例:職域向け商品開発やサービス機能の開発等)
- 3. スケジュール
 - ■協業開始:2020年11月より順次拡大 ※2021年度1,000ヵ所設置を目標

<ご参考:株式会社ユニマットライフ>

- ・会社名:株式会社ユニマットライフ UNIMAT LIFE CORPORATION URL https://www.unimat-life.co.jp
- ・本社所在地:〒107-0062 東京都港区南青山ニ丁目12番14号 ユニマット青山ビル
- 従業員数(正社員):2,804 人(2020年2月)
- ・事業概要:ユニマットグループの中核企業で、業界シェアNo.1のオフィスコーヒーサービスとマット・モップなどの環境美化用品レンタルサービスを全国に展開。全国に129の営業拠点を持つ。
- ・企業理念: 当社は暮らしの中にゆとりとやすらぎを提供する事を経営の基本精神とし、人々の ライフスタイルに応じたアメニティ豊かな提案を積極的に推進していくことにより 社会の発展に貢献していきます。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社ユニマットライフ: OCSレンタル事業本部 03-5770-1651 ミニストップ株式会社 : 総務・コミュニケーション部 043-212-6477